



В Алатырском районе вынесен приговор по уголовному делу, возбужденному по факту смерти несовершеннолетней, утонувшей после того, как моторная лодка, на которой она каталась, перевернулась

Приговором Алатырского районного суда 29-летний житель города Алатыря, являющийся руководителем одной из коммерческих организаций, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Ему назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы.

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что днём 16 июня 2012 года в акватории реки Суры у деревни Стемасы Алатырского района осужденный управлял моторной лодкой типа «Казанка», следуя на ней вниз по течению реки. В это время владелец лодки – его знакомый – следовал за судном на водных лыжах, держась за прикрепленный к нему трос. В лодке также находились две 17-летние жительницы города Алатыря, с которыми они познакомились незадолго до этого и которым молодые люди предложили покататься на лодке. Вскоре судоводитель, не обладавший необходимыми теоретическими знаниями и практическими навыками управления указанным маломерным судном, а также не имевший соответствующих прав, не справился с управлением моторной лодкой, в результате чего она опрокинулась и все находившиеся в ней люди оказались в воде, при этом одну из пассажирок спасти не удалось – девушка утонула. Её тело было обнаружено через два дня. Указанные тяжкие последствия наступили также в результате того, что в лодке отсутствовало необходимое количество спасательных жилетов, а обвиняемый не разъяснил пассажирам правила техники безопасности и поведения на маломерном судне. Приговор суда не вступил в законную силу.

15 Октября 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/669024>